

# 装修保质期必须超两年

## 市消保委发布家装消费警示,选择家装公司一定擦亮眼

本报10月30日讯(记者 曹思扬 通讯员 赵丽) 春秋季节是家装市场的旺季。30日,市消保委发布家装消费警示,消费者应留意查看家装公司的营业执照和资质证书是否正规;此外,家庭装修工程的保修期限不得低于两年。

在市消保委受理的家装类投诉和咨询中,市消保委的工作人员发现很多装修公司是临时班子,工人都是从“马路游击队”中找来的,装修质量得不到

保障。因此,消费者在选择家装公司时,首先应查验其营业执照和行业主管部门颁发的资质证书,营业执照的“主营”和“附营”项目中必须有“装饰工程”、“家庭装修”之类的项目。此外,消费者还应留意证照上的经营期限及年检信息,若是经营期限已过或未按时参加年审,这样的经营者是不可信的,消费者一定要慎重考虑。

家庭装修受材料、施工技术等因素影响,过程中难免会

存在瑕疵或质量问题,所以合同是消费维权最重要的证据。消费者在与家装公司签订合同时,尽量选择市工商局制定的《青岛市家居装饰装修工程施工合同》,将自己的权利体现到书面上。合同条款应明确设计方案、进料渠道、施工质量验收标准、完工时间、结算方式、施工监理、环境检测和双方责任,合同应清楚、详细、可操作,填写完的合同必须经双方签字盖章认可。消费者在签订合同前,

尽量到装修公司正在施工的现场或样板间查看,以此作为判断公司实力的证据。

根据《山东省消费者权益保护条例》中规定:家庭装修工程的保修期限不得低于两年;有防水要求的厨房、卫生间和外墙的防渗期为五年;因施工质量问题或者经营者提供的材料不符合国家规定标准,需要返工的,经营者应承担保修期内的维修费用。消费者可按照此条例维护自身的合法权益。



## 改造133条加油枪 四方区升级加油站

本报10月30日讯(记者 吕璐 通讯员 戴永明) 30日,四方区完成辖区内全部26座加油站和1座储油库的油气污染治理工作,实现卸油加油过程的全密闭,油气零排放,共改造加油枪133条,发放奖励资金64万元。

中油环保瑞昌路加油站经理李君介绍,该站每天汽油销售量在9吨左右,年销售量为3300吨。以前每年损耗汽油量近10吨,年静态损失为8.6万元,现在可有效回收损耗的百分之九十五,一年可节省成本8.2万元左右。

30日,随着重庆南路华孚第二加油站油气回收改造项目通过环保、安监等部门组织的专家验收,四方区油气污染治理工作收官,累计完成辖区全部26座加油站和1座储油库的油气污染治理工作,共改造加油枪133条,发放奖励资金64万元。

## 413名农村贫困学生 获得30余万元资助

本报10月30日讯(记者 李珍梅) 30日下午,青岛五市413名家庭经济困难的农村娃,领到了资助金。据了解,资助农村娃的为香港一企业,该企业在青岛设立“济困奖学金”,本次共捐赠人民币30余万元。

30日下午,市教育发展基金会在胶南二中举行郭氏嘉里基金青岛资助金发放仪式,共发放资助金329400元,资助学生413人。资助金发放标准为,初中学生每人每学年人民币800元,高中学生每人每学年人民币2000元,分上、下学期两次发放。2011年以来已发放了三批资助金。30日的发放仪式上,基金会要求各市教体局在收到资助金5天内、相关学校收到资金3天内把资助金分发到受助学生手中。

## 青岛公布首批 大学生职业培训点

本报10月30日讯(记者 李晓闻) 30日,青岛人社局公布了首批青岛市高校毕业生综合能力培训定点机构名单。

根据青岛人社局《关于做好青岛市高校毕业生综合能力培训定点机构认定管理工作的通知》(青人社字〔2012〕104号)要求,市人社部门在全市范围内开展了高校毕业生综合能力培训定点机构的认定评审工作。经评审,共有5家单位被认定为首批高校毕业生综合能力培训定点机构,包括青岛市南区就业训练中心、青岛广播电视大学、青岛林海职业培训学校、青岛广杰人力资源有限公司、青岛才纳人力资源服务有限公司。

## 李沧区计生局 严格把关,提升信息质量

李沧区计生局明确上报信息标准,要求报送信息应实事求是,力求有情况、有分析、有预测、有建议、有深度。同时,充分利用电子邮件等渠道报送信息,缩短报送、编发环节时间,切实提高工作效率。

## 表演! 健身!

30日上午,在李沧文化广场,老年健身球队的成员们正在表演健身球操。当日,为迎党的十八大,引导全民健身,争创“健身球之乡”,一支由200余人组成的老年健身球队井然有序地在广场列队后向路人表演了健身球快闪操。

本报记者 张晓鹏 摄影报道



## 青岛招聘80名人事考试监考人员

### 编外聘用,享受其他监考人员同等待遇

本报10月30日讯(记者 李晓闻) 为完善青岛市人事考试工作的社会监督机制,29日起,市人社局面向市南、市北、四方、李沧、崂山、黄岛、城阳等区公开招聘80名人事考试社会监考人员。监考人员为编外聘用,享受其他监考人员同等待遇。

社会监考员招聘工作面向社会分阶段进行,属编外聘用,按

《青岛市人力资源和社会保障局人事考试社会监考员管理办法》进行管理,由市人社局人事考试中心与聘用人员签订聘用合同书,聘期为3年,监考期间享受其他监考人员同等待遇。

本次的招聘名额为80名。报名者应具有较高思想政治觉悟,坚持原则,作风正派。具有较强的事业心、责任感;具有市南区、市

北区、四方区、李沧区、崂山区、黄岛区、城阳区常住户口;具有大专以上学历,有较强的组织协调能力和较好的语言文字表达能力;身体健康,具有适应岗位要求的身体条件,能够正常履行监考工作职责,年龄在30—60周岁之间,男女不限。

符合条件并有意报名的市民,可于公告发布之日起登录青

岛市人事考试网(<http://rsksqdhrss.gov.cn>)下载打印《青岛市人事考试社会监考员报名表》,如实填写本人信息,并于11月5日—9日的上午9:00—11:00,下午2:00—4:00携带所填表格、本人近期同底版免冠证件照两张、身份证、学历证书等相关证件,到户口所在地街道办事处报名,也可到报名点现场填表报名。

## 建造师考试149人违纪被查

### 青岛市人社局公布违纪违规人员名单

本报10月30日讯(记者 李晓闻) 在9月22日、23日举行的全国一级建造师职业资格考试中,青岛市参加考试的考生共有149人违纪被发现。30日,青岛市人社局公布了2012年度全国一级建造师职业资格考试违纪违规人员名单。

根据违纪违规人员名单,共有149名青岛考生在参加2012

年度全国一级建造师执业资格考试时违规违纪,其中利用通讯工具、电子产品或者其他技术手段接收、发送与考试相关信息的考生有65人,携带规定以外的物品进入考场未按规定放在指定位置的考生有36人,抄袭、协助他人抄袭试题答案或者与考试内容相关资料的考生有12人,违反规定翻阅参考

资料的考生有17人,故意损坏试卷、答题卡、草稿纸等考生有1人,故意扰乱考场、考点等考试工作场所秩序的考生有1人,在考试开始信号发出前答卷,或者考试结束信号发出后继续答卷的考生有2人,未按规定座位参加考试,或未经考试工作人员允许擅自离开座位或者考场的考生有4人,让他人冒名顶替

参加考试的考生有1人,在试卷规定以外位置书写本人信息,或者以其他方式标注信息的考生有1人,伪造、涂改证件、证明,或者其他不正当手段获取考试资格的考生有1人等。

对上述违纪违规行为的处理结果为,当次全部科目考试成绩无效,两年内不得参加各类专业技术人员资格考试等。

## 平度市张舍镇:多项举措做好流动人口工作

本报讯 “您好,最近在外工作还顺利吗?居住地址有变动吗?您该回寄孕检证明了,请您在方便的时候及时到当地计生部门做一下孕检,感谢您对我们工作的配合,祝您工作顺利!”这是张舍镇郝家营村计生主任吴专球发给本村流动人口丁文芝的短信。今年以来,张舍镇计生办采取多项措施开展流动人口服务管理工作,受到流

动人口的欢迎,温馨短信就是其中一项。

流动人口的管理一直是计生工作的难题之一,张舍镇为了有效地开展流动人口服务管理工作采取了多项温暖举措,使流动人口的管理工作取得实效。

一是温馨短信提醒,做好在外流动人口工作。针对现在手机比较普及,短信比较流行的情况,张舍镇计生

办动员全镇计生主任以发温馨短信的方式,了解在外流动人口的情况,提醒督促她们及时回寄孕检证明等。现在,张舍镇在外流动的已婚育龄妇女有300多人,几乎人人都收到了这样的短信。温馨短信让身在他乡的流动人口倍感亲切,都积极主动地配合工作。因此,这项工作收到了非常好的效果。到目前为止该镇流动人口证明回寄

率已达98%以上,有效地推动了流动人口计生工作的开展。

二是开展“新市民、新家园、新服务”为主题的集中宣传服务活动。该镇每周都组织10余名计生干部组成宣传队,到集市上开展计生服务“赶大集”活动,通过主题宣传、现场咨询、提供义诊等方式,为流动人口提供服务。目前为止共发放宣传材料近万

份。三是进企业做好流动人口的宣传摸底工作。全镇共投资近万元,按照统一要求,印制了《致中小企业一封信》1500份,宣传品5000余份,精美信封1500个,安排人员逐个企业发放,同时对中小企业兼职计生工作人员变动情况和电话进行了登记,便于开展服务。四是做好流动人口日常

工作。分片逐村逐人进行信息核对,确保省平台的各项信息反馈接收准确无误;通过预约服务和随到随服务的方式,为流动人口育龄妇女及时发放避孕药具,提供健康检查;落实流出人员家庭走访制度,镇计生干部会同村计生主任逐户走访流出家庭,查验《流动人口计划生育婚育证明》,对已过期的予以重新办理。(赵显红 李晶)